

روزنامہ "ذیقیرہ" لاہور

اِنَّ الْعَنْكَلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيهِ مِنْ تَشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّعْطَاكَ رِزْقًا مِّمَّا مَحْمُودًا

فی پرچم ایک آتش یا بی راہی
۱۰۰۰ کے پیسے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اٹال اللہ بقلادہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

حضور ایدہ اللہ بخیرت لاہور میں سوچ گئے

روہ ۲۶ اپریل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق لاہور سے آمدہ حسب ذیل اطلاع محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے بعض اشاعت ارسال فرمائی ہے۔

مگر مشہور تین دن حضور کو بے چینی اور ضعف کی شکایت رہی

کل صبح ۶ بجے حضور لاہور تشریف لے گئے راستہ میں کچھ گھبراہٹ ہوئی لیکن مجموعی طور پر طبیعت بہتر رہی۔ البتہ سفر کی کوفت سے لاہور میں کچھ ضعف محسوس فرماتے رہے۔ دو دن سے حضور کو پیشاب کی تکلیف بھی ہے

احباب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی شفائے کامل و عاجل کے لئے خاص دعائیں جاری رکھیں۔

کیڈنٹ جین جنیوا کا نفرس میں شریک ہوگا

یکلاک ۲۶ اپریل ریڈیو یکلاک نے اطلاع دی ہے کہ برطانیہ اور روس نے کیڈنٹ جین کو بھی ۱۲ بجوں کا نفرس میں شرکت کی دعوت دی ہے۔ یہ کانفرس ۱۲ مئی کو جنیوا میں شروع ہو رہی ہے۔

فرانس کا چوتھا ایٹمی تجربہ

پیرس ۲۶ اپریل فرانس نے صحرائے اعظم میں اپنا چوتھا ایٹمی تجربہ کیا ہے۔ اعلان میں کہا گیا ہے کہ یہ تجربہ زمین سے اوپر کیا گیا اور اس مقصد کے لئے جو کم استعمال کی گئی وہ معمولی طاقت کا تھا۔ اس تجربے کے بعد فرانس کی طاقت سے بالائے ارض ایٹمی دھماکوں کا پورا کرنا ممکن ہو گیا ہے۔ فرانس مقوم میٹروکلیمر بنانے کے تجربات کرے گا۔ ایٹمی فرانس کے تیار کرنے کے لئے کہ ایٹمی دھماکوں کے جو تجربات کرے گا۔ ان سے فرانس ایٹمی سائنس دان ایک مکمل قوت کا ہم بنانے کے قابل ہو گئے ہیں

اٹین کمیشن نے پاکستان کے لئے ایک قابل عمل دستوریہ تیار کر نیکا کام مکمل کر لیا

کمیشن کی رپورٹ مئی کے پہلے ہفتہ میں صدر مملکت کو پیش کر دی جائیگی

لاہور ۲۶ اپریل۔ اٹین کمیشن نے پاکستان کے لئے ایک قابل عمل دستوریہ تیار کرنے کا کام مکمل کر لیا ہے۔ خیال ہے کہ کمیشن کے چیئرمین مسٹر جسٹس شہاب الدین مئی کے پہلے ہفتہ میں کمیشن کی رپورٹ صدر کو پیش کر دیں گے۔ پی بی اے کی اطلاع کے مطابق گیارہ ارکان پر مشتمل اٹین کمیشن اب لاہور میں رپورٹ کے مسودہ کا آخری مرحلوہ کر رہا ہے۔ اس طرح رپورٹ کو آخری شکل دی جا رہی ہے۔ توقع ہے کہ ۳۰ اپریل تک مکمل ہو جائے گی۔ ریڈیو پاکستان کی اطلاع کے مطابق صدر کی خدمت میں آٹین کمیشن کی رپورٹ پیش ہونے کے فوراً بعد صدر اٹنی کا مینہ اسس پر خود کرے گی اور پھر اسے قانونی ماہروں کی ایک جماعت کے سپرد کر دیا جائے گا۔ ماہر تقریباً پچھتر ہینڈوں میں آٹین کو آخری شکل دے سکیں گے۔

حکومت فرانس نے مغربی جرمنی سے بوٹا لین فوج واپس لی

اور ان کے قریب بحری اڈہ پر قبضہ کیلئے باغیوں کی کوشش فاش بنا گئی

پیرس ۲۶ اپریل۔ حکومت فرانس نے پیرس کے دفاعی انتظامات کو مزید مستحکم کرنے کی غرض سے مغربی جرمنی سے اپنی فوجیں واپس بلا لی ہیں۔ جرمنی میں فرانس کے ۲۰ ہزار فوجی تھے ہیں جو شمالی فوجی دفاعی خطے کا ایک حصہ ہیں۔ کل شام تک دو سو تالیس فرانسیسی فوجی پیرس پہنچ چکے تھے۔ ادھر الجزائر میں باغی فرانسیسی فوجیوں نے اور ان کے قریب فوجیں اکٹریں کر کے بحری اڈہ پر قبضہ کرنے کی کوشش کی جو ناکام بنی ہوئی تھی۔ ایٹمی فرانس کے تیار ہونے سے اطلاع دی ہے کہ بحری اڈے کے ایک سمندری جہاز نے باغیوں پر گولہ باری کی جس کے باعث وہ لپٹا ہونے پر مجبور ہو گئے۔ تاہم ناکارہ نتائج سے کہ فرانس لکیریو کے اڈے میں دفاع دار فوجیوں نے بھی باغیوں کی مزاحمت کی۔

مستری عبدالسبحان صاحب وراثت وفات پا گئے

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی۔ قادیان سے امیر صاحب جماعت نے بذریعہ تارا اطلاع دی ہے کہ مستری عبدالسبحان صاحب درویش دہت پائے میں انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مستری صاحب موجودہ بہت عمر تھک تھے۔ اور انہوں نے درویشی کا زما پوری طرح صبر و سکون کے ساتھ گزارا ان کی اہلیہ لاہور میں رہتی تھیں اور گزشتہ سال وفات پا گئی تھیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں عترت رحمت کرے اور ان کے پیارے گانے کہنے فضل و رحمت کے سایہ میں رکھے۔

مرزا بشیر احمد ۲۵

معلوم ہے کہ آٹین کمیشن نے رپورٹ کا مسودہ تیار کر کے وہ دو سو سے زیادہ صفحات پر مشتمل ہے۔ ریڈیو کی اطلاع کے مطابق رپورٹ ۳۰ صفحات پر مشتمل ہوگی۔

صدر ایوب لنکا جائیں گے

کولمبو ۲۶ اپریل۔ "میونخ ڈیلی نیوز" کی رپورٹ کے مطابق صدر پاکستان جسٹس مارشل ایوب خان اس سال کے آخر میں لنکا جائیں گے۔ وہ لنکا کی وزیر اعظم مندرجہ ذیل کی دعوت پر لنکا جا رہے ہیں۔

فرانس کا بحری بیڑہ

پیرس ۲۶ اپریل۔ بحری کی وزارت نے اعلان کیا ہے کہ بحریہ روم کا بیڑہ ایک "نامعلوم مقام" کی طرف روانہ ہونے کو تیار کھڑا ہے۔

پیرس ۲۶ اپریل۔ بحریہ کی وزارت نے اعلان کیا ہے کہ بحریہ روم کا بیڑہ ایک "نامعلوم مقام" کی طرف روانہ ہونے کو تیار کھڑا ہے۔

نوجوانانِ جماعت کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ بنصرہ العزیز کی نہایت اہم نصائح اپنے اندر سجائی محنت اور ایشکار کے اوصاف پیدا کرو اپنے منطرح نظر کو بلند کرو

فروری ۱۹۷۷ء، فروری سہ ماہیہ بمقام روڈ

یہ ایک غیر منطرح نظر ہے جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ بنصرہ العزیز نے ۱۲ فروری ۱۹۷۷ء کو مجلس خدام الاحمدیہ مرکز کے ایک غیر معمولی اجلاس میں فرمائی تھی۔ اور جسے اب افادہ اجاب کے لئے حصہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر اجاب کی خدمت میں پیش کر رہا ہے۔

تشریح و تفسیر اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

سال دو قسم کے ہوتے ہیں

ایک تو وہ سال ہوتا ہے جو کئی جماعت کی ابتداء یا کسی کام کے جانکا ہونے کے وقت سے بارہ چھینے گزرنے کے بعد شروع ہوتا ہے۔ اور ایک وہ سال ہوتا ہے جو شمسی یا قمری سالوں کے اصول پر شروع ہوتا ہے قمری سال تو بدلتا رہتا ہے لیکن شمسی سال ہمیشہ یکساں رہتا ہے۔ اور شروع ہوتا ہے۔ آج جس لمحہ سے جو اجلاس کا کئی کہیں خدام الاحمدیہ کو سالوں کے تعلق بعض بنیادیں دوں۔ تو میں نے یہ بات مان لئی۔ لیکن میری سمجھ میں یہ بات نہ آئی کہ یہ کون سا سال دکان ہے جس کے تعلق چھوٹے

بعض نصائح اور ہدایات

ماہل کرنے کا خواہش کی گئی ہے۔ اس پر مجھے بتایا گیا کہ مجلس خدام الاحمدیہ کا قیام چند سالہ ضروری کو ہوا تھا۔ اس لئے اس مہینہ سے مجلس خدام الاحمدیہ کے نئے سال کی ابتداء ہوئی ہے۔ درہنہ شمسی یا قمری اصول کے مطابق کوئی نیا سال شروع نہیں ہوا۔ نصیحت ہمیشہ اس شخص کے لئے مفید اور کارآمد ہوتی ہے جو اسے قبول کرنا اور اس پر عمل کرنا چاہے۔ باقی لوگوں کے لئے اس کا فائدہ اور وجود بابرہوئے چند ماہ ہوتے خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع ہوا تھا۔ اور اس موقع پر میں نے جماعت کے توجہ دہانوں کو بہت سی مفید باتوں کی طرف توجہ دلائی تھی جو کئی میرے پاس امتحان کا کوئی ذریعہ موجود نہیں۔ اس لئے میں نہیں جانتا کہ میری نصائح کا کیا اثر ہوا۔ اور عمل میں کی تبدیلی پیدا ہوئی۔ اور جب تک یہ معلوم نہ ہو کہ پہلی نصائح کا کیا

اثر ہوا۔ اور ان کے نتیجہ میں اعمال میں کی تبدیلی پیدا ہوئی۔ اس وقت مزید نصائح کی طرف اشارہ کیا تو کم ہو رہی ہے۔ اور مزید نقد و چنداں مفید بھی نہیں ہوتی بلکہ بسا اوقات نصائح کی زیادتی قوم کی سستی اور غفلت کا موجب ہو جاتی ہے۔ کیونکہ جو چیز بار بار سامنے آتی ہے۔ جہاں وہ بار بار بیداری پیدا کرنے کا موجب ہوتی ہے وہاں بعض دفعہ وہ اپنی کثرت کی وجہ سے

غفلت کا موجب

بھی ہو جاتی ہے۔ میں نہیں سمجھتا کہ نوجوانوں میں نئی نصائح کے تعلق کی کیفیت پیدا ہوتی ہے۔ کیونکہ میں اس حقیقت سے ناواقف ہوں کہ میری پہلی نصائح نے کیا اثر کی تھا۔

بہر حال نتیجہ کا یہ میدان ہونا جہاں ایک صحیح رائے قائم کرنے سے انسان کو محروم کر دیتا ہے وہاں اس بات کا کافی موجب نہیں ہوتا کہ نصائح کے سلسلہ کو ترک کر دیا جائے۔ اس لئے میں نے سال کے لئے غفلت کے نوجوانوں کو انتہا سے ساتھ چند امور کی طرف توجہ دلا دیتا ہوں۔

جو نصائح کی جا سکتی ہیں وہ تو سیکھ کر لیں۔ بیکہ ہزاروں کی تعداد میں ہوں گے۔ اور پھر وہ مختلف حالات میں بدلتی بھی رہتی ہیں۔ مگر

اس زمانہ میں سب سے بڑی ضرورت

سجائی کی ہے۔ ابتدا میں اس پر خاص زور دیا ہے اور ذاتی اخلاق کا یہ ایک بنیادی حصہ ہے۔ سجائی اور راستی پر کوئی ایسا وقت نہیں آیا۔ جب اس کی ضرورت نہ سمجھی گئی ہو۔ بلکہ عقائد کے نزدیک بھی یہ چیز ترقی نہیں سمجھی جاتی تھی۔ اور شاید ہی کسی زمانہ میں اسے ترک کرنا چاہتی اور سنیائی طور پر تسلیم کی جاتی ہو۔ مگر اس زمانہ میں سیاسی اور قومی مفاد کے

لئے جھوٹ کو جھوٹ سمجھنا نہیں

جاتا۔ بلکہ اسے ایک نہایت ضروری چیز قرار دیا جاتا ہے اور یہ مہر اس قدر پھیل گئی ہے کہ ہمارے ملک میں لوگ پڑھ لکھنے والوں کے ساتھ قسین لکھا کر جھوٹ بولتے ہیں اور ساتھ ہی اس بات پر انا ماہر بھی ہوتے ہیں کہ ہمارے اس جھوٹ کو کس طرح تسلیم کیوں نہیں کی جاتا۔ مثالوں میں پہلے یہ رواج تھا کہ گواہ کے ہاتھ میں قرآن کریم دے کر اس سے قسم لیتے تھے۔ اور اس کا مطلب یہ ہوتا تھا کہ قرآن کریم میں جو وعدہ بنا دیا ہوئے ہیں، وہ نہیں منظر رہتے ہوئے ہیں قسم لکھتا ہوں اور اگر میری قسم جھوٹی ہو۔ تو مذکورہ وعدہ اور سزا میں مجھے ملیں۔ لیکن ان گواہوں سے کسی ایسے ہوتے تھے۔ جو قسم لکھا کر بھی جھوٹ بولتے تھے۔

مرد اس سلطان احمد خاں مرحوم

جو ہمارے بڑے بھائی تھے اور ایسے ہی تھے۔ وہ اپنا تجربہ نایا کرتے تھے کہ جتن کوئی قرآن کریم ہاتھ میں لے کر حوٹ سے گواہی دیتا تھا۔ میرے تجربہ میں آتا ہی وہ جھوٹا ہوتا تھا۔ وہ ایک لطفہ بنایا کرتے تھے۔ کہ ایک شخص جو میرا اچھا دوست تھا۔ اس کا مقدمہ میرے سامنے پیش ہوا وہ کہنے لگا مجھے کوئی اور تاریخ دی جائے۔ کیونکہ جو گواہ میں نے پیش کرنے تھے۔ وہ فلاں فلاں وجہ سے حاضر نہیں ہو سکتے۔ میں نے ہنس کر کہا میں تو تمہیں عقل مند اور ہوشیار آدمی خیال کرتا تھا لیکن اب میری طبیعت پر یہ اثر ہوا ہے۔ کہ تم یہ دھوکہ ہو۔ وہ کہنے لگا کہ میں نے کہا گواہوں کو بٹھے جگہ اور وقت کی ایک ضرورت ہے۔ اگر تمہاری جیب میں کچھ سے تو رو پیرا یعنی دسے کہ بعض آدمی گواہی کے لئے آؤ۔ پتا چمچہ وہ باہر چلا

گی اور

عملی طور پر

تھوڑی دیر میں ہی کچھ گواہ لے آیا۔ گواہی لیتے ہوئے میں ہنس بھی مائل اور مذاق بھی کرتا جاؤں۔ وہ لوگ قرآن کریم سر پر رکھ کر اور قسین لکھا کر کہتے تھے کہ دلاقہ یوں ہوا ہے۔ حالانکہ تھوڑی دیر ہوئی میں نے خود مدعی کو اس غرض کے لئے باہر بھیجا تھا۔ کہ وہ کچھ دسے دلا کر چند گواہ لے آئے۔ جب وہ گواہی دے چکے۔ تو میں نے انہیں پکڑا اور کچھ تم بڑے کذاب ہو تمہیں واقعہ کا علم ہی نہیں۔ لیکن محض چند منٹوں کی وجہ سے تم آنا جھوٹ بول رہے ہو۔ کہ قرآن کریم کی بھی بڑا براہ نہیں کہتے۔ اب جس قسم کی حالت ہو۔ اس کا یہ کہنا کہ تم کا کیا کیا نہیں ہوتے۔ بالکل غلط بات ہے۔ دماغ میں دہی قریں جیتا کرتی ہیں

جن میں صداقت ہوتی ہے

میں عیسائی دنیا کو دیکھا ہوں کہ انہوں نے مشن کے ساتھ اپنے اندر سجائی کی اتنی عادت پیدا کر لی ہے کہ جہاں حکومت کا خاطر وہ ہر قسم کا جھوٹ بول لیتے ہیں۔ وہاں جب ذرا بات کا سوال آتا ہے۔ تو وہ جھوٹ نہیں بولتے۔ امریکہ کا گریٹر نیو یارک اچھا ثابت نہیں ہوا۔ امریکہ کا گریٹر نیو یارک ہے۔ کیونکہ انہوں نے جلد ترقی کی ہے۔ اس لئے وہ اپنا کیریئر نہیں بنا سکا۔ لیکن یورپ نے آستہ آستہ ترقی کی ہے۔ اور اس نے اپنا کیریئر بنا لیا ہے۔ اس طرح کسی زمانہ میں ایک مسلمان کا کیریئر ایسا تھا۔ کہ وہ جو بات کہتا تھا ٹھیک ہوتی تھی۔ اور جب تک ہمارا جماعت رچی نہیں تھی۔ اس ذات تلسا کے بھی میں حال تھا۔ امریکا کوئی بات کہہ دے تو صحیح مسلم کہہ لیتے تھے اور کہتے تھے امریکی جھوٹ ہیں

جھنگ کا ہی ایک واقعہ ہے

یہاں ایک دوست احمدی ہرے تھے۔ جن کا نام مندر تھا۔ ان کے تمام دستدرار ان کے سخت مخالف ہوئے۔ اس علاقہ کے لوگ چوری کو ایک فن سمجھتے ہیں۔ اور پھر اس فن پر فخر کرتے ہیں۔ چنانچہ حنا بڑا کوئی چور ہوگا۔ اتنا ہی وہ چوروں میں معزز ہوگا۔ مثلاً کہا جائے گا کہ اسی بڑا معزز ہے۔ اس لئے کہ فلاں نوخیز اس نے اتنی بھینسئیں نکال لیں۔ یا فلاں اُدی بیعت معزز ہے اس لئے کہ اس نے اتنی گاؤں نکال لیں اور پھر چوروں میں اس مددگار بن گیا۔ یہاں تک کہ وہ اپنے تمام ہوتے۔ کہ ہر علاقہ میں جو چند شخصوں یا چند شخصوں پر مشتمل ہوتا ہے۔

علاقہ کے سب چور

اس کی ہدایات پر عمل کرتے ہیں اور مال مروغہ میں سے اس کا حصہ لگاتے ہیں۔ مندر ایسے تھا۔ ہاں دستا چوروں میں سے ایک تھے۔ جو وہیں احمدی ہوئے۔ اور چوری سے انہوں نے توبہ کر لی۔ انہوں نے تھیا کہ علاقہ کے چور مال مروغہ کا یا بچران دسواں یا بارہواں حصہ میرے گھر پر لائے تھے اور سنا با کرتے تھے کہ چوروں کے اندر ایسا نظام موجود ہے تو میں چوری کی ہوئی چیزوں کو وہ دو تین تین سو سال تک بیچنا دیا جاتا ہے ہر دیکھا جائے گا کہ وہ مقرر ہوتا ہے اور پہلے سے بیٹے ہوتے۔ کہ اگر کوئی مسروقہ چیز مشرقی حصہ کسی علاقہ کی طرف نکلتی ہے تو اسے میل پر فلاں اُدی کو دے گا۔ اور اگر معزب کو مال نکالنا ہے تو چھ سات میل پہلے ایک دو سرے اُدی کو دے گا۔ اسی طرح شمال اور جنوب میں ایک ایک آدمی مقرر ہوتا ہے۔ چور مخصوص حالات کے مطابق یہ فیصلہ کرتا ہے کہ مال فلاں طرف نکالا جائے۔ مثلاً اگر وہ دیکھتا ہے کہ جس کے مال چوری کی ہے اس کی رشتہ داروں میں مشرقی ہیں تو وہ مسروقہ مال معزب کی طرف بھیج دے گا۔ اور اگر رشتہ داروں میں معزب میں ہیں تو وہ اسے مشرقی کی طرف بھیج دیتا ہے۔ اسی طرح اگر اس کی رشتہ داروں شمال کی طرف ہیں تو وہ مال جنوب کی طرف بھیج دے گا۔ اور اگر رشتہ داروں میں جنوب کی طرف ہیں تو وہ مال شمال کی طرف بھیج دے گا۔ مثلاً بلکا نیوگر داسپور سے کسوتی دور تھا۔ لیکن ہمارے علاقہ کا مسروقہ مال بیگانہ نیر تک جاتا تھا۔

پھر چوروں میں

اس قسم کا نظام ہوتا ہے

کہ مثلاً ایک شخص اگر کوئی جانور چوری کرتا

ہے تو وہ حالات کے مطابق اسے دس بارہ میل پر کسی مقررہ ڈبے پر پہنچا دیا اور اسے مثلاً دسواں حصہ قیمت کا مل جائیگا پھر وہ کراہی اُدی اسے دو سرے اُدی تک پہنچا دے اور اسے دسواں حصہ قیمت کا مل جائے گا۔ اس طرح وہ ایک عام انداز لگا کہ قیمت کے حصے کہنے جائیں گے۔ اور اگر وقت اسے بیچ کر اپنا حصہ پورا کرے گا۔ ایک دفعہ سکھوں نے میری کچھ گھڑیاں چرائیں اور میں نے میرے خیال میں انہیں تلاش کرنے کی کوشش کی۔ لیکن چونکہ میں دے دے ایسے مسامحت میں مجرموں سے کچھ سے کہ کھانی گھلیتے ہیں۔ اس لئے وہ مفارش سے آئے کہ انہیں معاف کر دی اور اپنی پورٹ واپس لے لیں۔ یہ لوگ گھوڑیاں واپس دے دیں گے۔ ان کا خیال تھا کہ اگر انہوں نے معاف کر دیا اور واپس سے اپنی پورٹ واپس لے لی تو میں گھوڑیاں باغی کر دی جاؤں گی۔ میرے کہا میرا نہیں کر دیا۔ ہمارے وہ دوست میرے پاس پہنچے اور انہوں نے کہا میں نے سنا ہے کہ سکھوں نے

آپ کی گھوڑیاں چرائی ہیں

یہ لوگ سیدھی طرح تو گھوڑیاں واپس نہیں کریں گے۔ آپ اجازت دیں کہ میں ان کو گھوڑیاں چوری کر دوں۔ اس طرح وہ آپ کی گھوڑیاں واپس کریں گے۔ میرے کہا۔ آپ نے تو یہی ہوئی ہے۔ آپ اپنی توبہ پر قائم رہیں گھوڑیاں کی خبر ہے۔ اتفاقاً وہی چور جنہوں نے میری گھوڑیاں چرائی تھیں ایک اور مقدمہ میں گورداسپور عدالت میں پیش ہوئے۔ مرٹ ادنی ڈی سی کی عدالت میں وہ چور پیش ہوئے وہ وہ عدلیوں کے احقاق کے بہت مداح تھے۔ کسی شخص نے انہیں تھیا۔ کہ یہ لوگ بہت سخت ہیں۔ انہوں نے قادیان کے مرزا صاحب کی گھوڑیاں بھی چرائی تھیں۔ جنہ مقدمہ میں وہ چور عدالت میں پیش ہوا تھا اس کی سزا دو سال سے سات سال تک ہو سکتی تھی۔ لیکن ڈی سی نے مجرم کو معاف کر کے کہا۔ تمہارے مجرم اور حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے میں تمہیں دو سال کی سزا دیتا ہوں۔ اور پانچ سال مرزا صاحب کی گھوڑیاں پرانے کی سزا دیتا ہوں۔ لیکن خدا تعالیٰ کی نظر میں یہ سزا بھی کم تھی۔ سات سال کی قید کے بعد جب وہ چور رہا ہوگا گھرا گیا۔ قدامت کی غیر حاضری میں اس کی بیوی آدوہ ہو چکی تھی۔ اس نے اسے قتل کر دیا۔ اور خود پھانسی پر چڑھ گیا۔

غرض جب کوئی شخص سچائی کے ساتھ کام کرتا ہے۔ تو

خدا تعالیٰ خود اس کا بدلہ لیتا ہے

معد جب احمدی ہوئے تو انہوں نے توبہ عادت لینی چوری کو ترک کر دیا اور جھوٹ بولنا بھی چھوڑ دیا۔ کیونکہ یہ ابتدائی جرم ہوتا ہے۔ ان کے مال باپ اور دوسرے رشتہ داروں نے ان کا بائیکاٹ کر دیا۔ کیونکہ وہ سمجھتے تھے کہ منکر کا فر ہو گیا ہے۔ لیکن بعد میں بڑنگا کو ان کا لڑکا کا فر ہو کر بیچ بولنے لگا گیا ہے۔ اور چوری بھی اس نے چھوڑ دی ہے چور چوریاں کرتے تھے۔ اور واپس ادر دوسرے لوگ ان کا تقاب کرتے تھے عداوتوں میں بات اور ہوتی ہے اور ان دنوں وہاں جھوٹ بول کر گزراہ کر لیتا ہے۔ لیکن برادری یا بیعت میں یہ بات مشکل ہوتی ہے کہ کوئی اپنا قصور چھپا لے۔ عداوتوں میں ہاں تو دے لوگ نہیں ہوتے۔ اس لئے مجرم جو چاہے بیان دیدے۔ لیکن برادری اور بیعت میں وہ اگر جھوٹ بولے گا۔ تو خود اذیتیں دیکھ لوگ کھڑے ہوجائیں گے۔ جو اس کا جھوٹ ظاہر کر دیں گے۔

غرض جب چور چوریاں کر کے گھروں میں واپس آتے۔ تو

تقاب کی نوالے

بھی بیوی بچ جانتے اور کہتے تم نے جہاں مال چرایا ہے۔ لیکن وہ کہتے ہیں اور اکثر خراب کریم بھی اٹھاتے۔ لوگ چوٹی اٹھتی پر قصیں کھا لیتے ہیں۔ پھر بھینس یا گائے پر وہ قرآن کریم لکھتے تو اٹھانے تقاب کرنے دے چوروں کی قسم پر اعتبار نہ کرتے۔ اور کہتے لاؤ منظر کو۔ اگر وہ کہے کہ تم نے مال چوری نہیں کیا۔ تو ہم مان لینے وہ دن اونچے اور تھیلے سے ہلے تم کو ہی دو۔ کہ تم نے ان کا مال نہیں چرایا۔ وہ کہتے میں کیسے کہوں۔ کہ تم نے مال نہیں چرایا۔ کیا تم فلاں چرا کر نہیں لائے۔ ان کے بھائی کہتے۔ لیکن تم ہمارے بھائی ہو یا ان کے بھائی وہ کہتے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ تم میرے بھائی ہو۔ لیکن یہ کہتے ہو سکتا ہے کہ میرے جھوٹی گواہی دون۔ وہ انہیں مارتے بیٹھے۔ اور سمجھتے کہ اب ہمارا کہ اسے عقل آگئی ہوگی۔ لیکن وہ دوبارہ یہی کہتے کہ تم نے چوری کی ہے

میاں مندر سنایا کرتے تھے

کہ جو کوئی چوری کا معاملہ میرے سامنے آتا۔ تو میں خیال کرتا کہ اگر بچہ بولا تو میرے بھائی اور دوسرے رشتہ دار مجھے لائے اور اگر جھوٹ بولتا تو گناہ گار ہوجاؤں گا اس لئے میں کہہ دیتا۔ مگر تو اب کے نزدیک

کا فر ہوں پھر میری گواہی کیوں لیتے ہیں۔ وہ کہتے۔ تم کا فر ہو۔ لیکن بولتے سچ ہو۔ پھر میں کہتا میرا اس معاملہ میں کیا واسطہ ہے۔ لیکن وہ میرا بیچھانا چھوڑتے میرے بھائی اور رشتہ دار مجھے چنگیاں کاتے اور جھوٹے کہتے کہ میں جھوٹ بول رہا ہوں۔ لیکن میں کہتا۔ تم نے تو جتنے خلاف بھینس۔ پھر میں جھوٹ کیسے بولوں۔ نتیجہ یہ ہوتا کہ وہ مجھے خوب مارتے۔ وہ دوست مندر آکر خدا بیان لگے۔ اور ایک احمدی اچھے نیکان ہمارے نعمت اللہ خاں صاحب مرحوم نے جنہوں نے ربوہ کے قریب دریا بنے چاب پر پل بنایا تھا۔ انہیں ملازم کر دیا۔ غرض بعض ایسی عداوت ہوتی ہے۔ جن کا ترک کرنا آسان نہیں ہوتا۔ جس طرح تھینگ کے لوگوں میں چوری کی عادت ہے۔ تو ہواں بعض دفعہ جھوٹ کی پردہ نہیں کرتے۔ وہ سمجھتے ہیں کہ اگر جھوٹ بول لی تو کوئی بڑا معاملہ نہ جھوٹ خطرت کے خلاف ہے۔ جھوٹ اس چیز کا نام ہے کہ کان سے جو کچھ سنا ہو۔ اس کے متعلق کہہ دیا جائے کہ میں نے نہیں سنا۔ آنکھ سے جو کچھ دیکھا ہو۔ اس کے متعلق کہہ دیا جائے کہ میں نے نہیں دیکھا۔ ہاتھ سے لیا جھوٹا اٹھائی ہو۔ لیکن انسان کہہ دے کہ میرے ہاتھ سے فلاں چیز نہیں اٹھائی۔ ایک شخص کے پاؤں ایک طرف چھبیں لیکن وہ کہہ دے کہ میرے پاؤں اس طرف ہیں چلے گیا انسان کسی غیر کی نہیں بلکہ اپنی توبہ آپ کا ہے جو چیرا اس نے خود دیکھی ہے اس کے متعلق کہہ دیتا ہے کہ میں نے نہیں دیکھی جو چیرا اس نے خود سنا ہے اس کے متعلق کہہ دیتا ہے کہ میں نے نہیں سنا۔ جو چیز وہ خود چھکتا ہے اس کے متعلق وہ کہہ دیتا ہے۔ کہ فلاں چیز میں نے نہیں چھکی۔ اس کے ہاتھوں نے ایک چیز اٹھائی ہوتی ہے لیکن وہ کہہ دیتا ہے کہ میں نے فلاں چیز نہیں اٹھائی۔ تو یاد رکھو توبہ آپ کا ہے۔ اور اس سے زیادہ فکر کے خلاف اور دیکھا چیز ہوگی۔ مشابہہ بھی چیر پر ہو سکتا ہے۔ جس میں تکیس کا دخل ہو

حواس خمسہ کے افعال

پر مشابہہ نہیں کیا جاسکتا۔ اور

درخواست دعا

حضرت حاجی محمد نضر صاحب جوہرنا حضرت میر محمد و علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بزرگ صحابہ میں سے ہیں کئی دفعہ سے بندش پیشاب کے عارضہ کی وجہ سے بیمار ہیں۔ ان کی اخیر صاحبہ محترمہ بھی جوٹ لگ جانے کی وجہ سے بیمار ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ دعا عاجز عطا فرمائے۔

الجزیرہ کی بغاوت فرانسیسی قوم کو تباہ کرے گی

بانیوں کو ناکام بنانے کے لئے تمام وسائل کام میں لائیں

پیرس ۲۵ اپریل صدر ڈیگال نے کی ایک نئی تقریر میں کہا کہ الجزائر میں جو بغاوت ہوئی ہے وہ قوم کو تباہ کر سکتی ہے۔ لہذا فرانسیسی مرد اور عورتیں مجھے بغاوت سمجھنے میں مدد دیں۔

جزیرہ ڈیگال نے کہا چند دنوں میں الجزائر میں بغاوت کے اشتعال پھیلنے سے الجزائر میں بغاوت کے اشتعال پھیلنے سے اس کے تباہیوں کو وہ ان باغیوں کا کوئی حکم دے نہیں۔ یہ فرانسیسی نام پر یہ حکم دیا ہے کہ ان باغیوں کو ناکام بنانے کے لئے تمام وسائل کام میں لائے جائیں۔

جزیرہ ڈیگال نے کہا میں نے اسٹیٹس کی دفعہ ۱۷ کے اطلاق کا فیصلہ کیا ہے اور دفعہ صدر کو بغیر معمولی حالات میں خاص اختیارات استعمال کرنے کی اجازت دینا ہے۔ جزیرہ ڈیگال نے کہا کہ وہ دفاع کو چیلنج کیا گیا ہے۔ ہمارے اختیارات کی تجربی کی گئی ہے۔ ہمارے بین الاقوامی دفاع کی تہذیب کی گنجائش ہے اور اس میں کہ فرینڈ میں بحال کر دیا کہ اپنی اور نہ ملنے بنا دیا ہے۔ جزیرہ فرینڈ عائد ہوتا تھا کہ وہ ہمارا دفاع بند کرے۔

جزیرہ ڈیگال نے کہا غاصبوں کے مستقبل کا فیصلہ ملک کا قانون کرے گا۔ جزیرہ ڈیگال کا اشارہ اس فیصلہ کی طرف تھا کہ اگر وہ اس کے باقی میدانوں پر فوجی خداتوں میں منتقل ہو جائے گا۔ ان غاصبوں نے فوجی یونٹوں کے جہازات اور کچھ بیرون آبادی کے بے صفی خدشات سے نا جاؤ۔ ناکہ اچھا ہے۔ اس طرح الجزائر میں ایک فوجی سازش کی گئی ہے۔ مجھے امید ہے کہ اس مرحلہ پر مجھے ہر فرانسیسی مرد اور عورت کی مدد حاصل ہوگی۔

مشرقی کاشت کے لئے ڈیگریٹ

راہ دہلی ۲۵ اپریل - وزیر خوراک و زراعت جزیرہ نے کہا کہ حکومت نے زراعت میں جزیرہ کا استعمال عام کرنے کا مشن سے ڈیگریٹ اور دوسرے ضروری سامان کو عام لائسنس پر دیا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ ڈیگریٹ کی درآمد بھی ہے۔ انہوں نے کہا کہ معیاری ڈیگریٹوں کی درآمد کھانوں کے لئے حکومت نے عرب چار پانچ قسم کے ڈیگریٹوں کے علاوہ باقی ڈیگریٹوں کی درآمد کی مخالفت کرنا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ مشرقی پاکستان میں جان چھوڑنے والے ڈیگریٹوں کو خریدنا ہو سکتے ہیں۔ یہ معلوم کرنے کے لئے تجربات کے جاری ہیں۔ یہاں کون کون سے ڈیگریٹ زیادہ کارآمد ثابت ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ ڈیگریٹوں کو اچھی حالت میں رکھنے کے لئے ایک مجموعی پروگرام قائم کرنے کی تجاویز بھی غور کیا جا رہی ہے۔ ڈیگریٹوں کی درآمد سے تباہی کو حکومت واہ میں زراعتی آلات کی تباہی کا جائزہ بھی لے رہی ہے۔

اعلان دارالقضاء

محکم عبد الستار ملک فضل عمر موٹل ریلوے درخواست دہی کے میرے والد محترم میاں فضل الدین صاحب زکات پھر دبی فیل کوڈ اسپورٹس مینٹن لایبل میں جھگڑا وفات پا چکے ہیں مرحوم کا ایک مکان قطعہ ۲۳۳ واقع دارالرحمت شریقی ریلوے مرحوم کے ورثاء کے نام منتقل کیا جائے۔ مرحوم کے ورثاء ایک بیوہ دو لڑکے اور چار لڑکیاں ہیں۔ اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو ۳۰ اپریل تک اطلاع دی جائے بعد میں کوئی عذر نہیں سنا جائے گا۔ (ناظم دارالقضاء ریلوے)

رسالہ اصحاب احمد قادیان کا اجراء

اصحاب احمد کے نام سے ایک ماہنامہ مرقا الحکم کی طرز پر خاک رجاہی کر رہا ہے۔ سلسلہ تالیفات اصحاب احمد دستور جاری رہے گا۔ انشاء اللہ رسالہ اصحاب احمد کا سالانہ چند ڈیڑھ دو پیسہ ادب سے سوار پیسہ ہے جو عزیزم رشید احمد شریعتی صاحب احمد یہ یک ڈیڑھ دو پیسہ شریقی ریلوے کو بھجوا کر خریدار صاحبان مہربانی فرمادیں۔ (صلاح الدین ملک ایم اے ایڈیٹر - قادیان)

ضروری اعلان دربارہ ترکیب پتہ ہجرت

اس سال صدر انجمن احمدیہ کی آمد میں غیر معمولی کمی ہے۔ اور اس وقت تک کی آمد سالوں کے بجائے سے کافی کم ہے۔ امید ہے کہ اس کمی کو پورا کرنے کی خاطر تمام جماعتیں اپنی اپنی جگہ ہجرت یا ہجرت وصول کرنے کے لئے انھیں تشکر کر رہی ہوں گی۔ تمام اہرام صاحبان۔ پینڈیٹ صاحبان اور سیکرٹری صاحبان مال سے یہ بھی التماس ہے کہ وصول شدہ رقم سائے کے ساتھ رقم کو بھجواتے جائیں اور اس امر کی تسلی کر لیں کہ کوئی رقم جو اس سال وصول ہو جائے وہ اسی سال خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں داخل ہونے سے نہ بچائے۔ حتیٰ کہ جو رقم ۳۰ اپریل کو وصول ہوں وہ بھی۔ ہر کے کواسی دل بھجوا دی جائیں۔

(ناظریت المال ریلوے)

محکم ماسٹر ماموں خاں صاحب کی وفات

محکم ماسٹر ماموں خاں صاحب پیشتر صدر انجمن احمدیہ جو عمر دہاڑ تک قادیان کے ہائی سکول میں ڈپٹی ماسٹر رہے ہیں، مورخہ ۱۹ اپریل کو ہجرت سے انتقال فرمائے۔ مرحوم نے سالانہ میریٹ کی منتی اور ۱۹۰۰ سے مستقل طور پر قادیان میں ایش رکھتے تھے۔ وقت وفات عمر ۹۰ سال سے متجاوز تھی۔ احباب دعائے مقبرت فرمادیں۔ (عبدالرحمن شاکر کاروانی ہشتی مقبرہ ریلوے)

درخواست آئے دعا

- ۱- میری بیوی عمر تقریباً پانچ چھ سال سے بیمار ہے۔ کربدی بڑھتی جا رہی ہے۔ میرے بھائی کو دسھہ المفاصل کی دردوں کے سبب سے تکلیف ہے۔ دعا کی درخواست ہے کہ عترت کے لئے وہ دونوں کو صحت کاملہ دعا جا علی کرے۔
 - (خاک رجاہی محمد افضل اور جلوی محمد ملکان کے گھر نیا دھرم پور لاہور)
 - ۲- ہائی کورٹ میں ایک نگرانی کی درخواست دائر ہے۔ احباب کو کام بہاری کا بیانی کے لئے دعا کریں نیز دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہر سب مشکلات دور کرے۔ (خاک رجاہی محمد احمدی چک پور کھنڈ ایم۔ بی۔ تحصیل خوشاب)
- ذکوۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور ترمیم نفسی کرتی ہے۔

میونسپل کمیٹی اور اردو زبان

لاہور ۲۵ اپریل (دفاع نگار خصوصی) مقامی میونسپل کمیٹی نے کل ایسے تمام اجلاس میں آتا پیدا بحث کی یہ قرارداد منظور کی ہے کہ میونسپل کمیٹی کے دفتر میں اردو زبان کو کامیابی سے ذریعہ اظہار بنانے کے لئے جو نیز اور نیز لکڑوں کا مقابلہ ہر سال ہونا چاہئے گا۔ جس میں سوشل نوٹس خط و کتابت اور زبان دان کے مفاہیم ہوں گے۔ اس مقابلہ میں ان کے لئے ایک جو نیز اور نیز لکڑوں کو ایک چھٹی ترقی اور دوم دسے دونوں میں سے ہر ایک کے فائدے کا مفاد دیا جائے گا۔ میونسپل کمیٹی کے سکریٹری کے ساتھ ساتھ ایک سالانہ امتحان لیا جائے گا۔ جس میں ان کی اردو مضمون نویسی کا مقابلہ ہوگا۔ ان کے لئے اسے اساتذہ کو پیشگی نذر تیاں۔ دہم لےنے والے اساتذہ کو ایک ایک چھٹی ترقی دی جائے گی۔ اساتذہوں کا امتحان علیحدہ ہوگا۔ اور ان میں سے کسی کو بھی اس سلسلہ کی جو اول آئے گی۔ بلدیہ نے قرارداد کو کابضہ میں منظور کیا ہے کہ اس تجویز پر فوراً کارروائی عمل کرنے کے لئے رقم مہیا کی جائے۔

سابق فوجیوں کے فٹ سے مل کی تعمیر

کراچ ۲۵ اپریل - محکم پورے ماہر جنگ کے فوجیوں کے تعمیر فٹوں سے ایک اور کارخانہ قائم کیا جا رہا ہے۔ مشرقی پاکستان میں جہنگم کے مقام پر فوجی فٹوں کی تعمیر کی جائے گی۔ جس میں روزانہ تقریباً بیس لاکھ روپے کی تعمیر ہو رہی ہے۔ اس کارخانہ کے ڈیزائن اور تعمیر پر نو لاکھ روپے خرچ آئے گا۔ اس کے لئے جگہ جہنگم میں روزانہ کے فوج میں منتخب کر لی ہے۔

فوجی فٹوں کی تعمیر کے لئے فٹوں کے فٹوں کے فٹوں سے معین صنعتی منصوبے پہلے ہی مکمل کئے جا چکے ہیں۔ ان میں لڑاکو جہازوں میں فوجی مشینوں اور جہازوں میں فوجی مشینوں شامل ہیں۔ جہنگم میں فوجی فٹوں کی تعمیر پاکستان میں سابق فوجیوں کو روزگار بھی مہیا کرے گی۔ اور میٹریا آلات واہ میٹریوں پر بھیج دیئے گئے ہیں۔

پاکستان میں تین ایٹمی بحالی گھر قائم کرنے کا منصوبہ

حکومت کو ابتدائی رپورٹس جو نہیں پیش کر دی جاتی تھی۔

کراچی ۲۰ اپریل (ایف پی پی) ایٹمی کمیشن کے چیرمین مسز آئی ایچ عثمان نے کہا کہ ایٹمی منصوبوں کے تیز اعلیٰ غیر ملکی مشیر پاکستان میں تین ایٹمی بجلی گھروں کے قیام کا منصوبہ بہت تیزی سے مرتب کرنے میں مصروف ہیں۔ انہوں نے تین ایٹمی بجلی گھروں میں سے ایک مشرقی پاکستان میں دوسرا کراچی میں اور تیسرا لاہور میں قائم کیا جائے گا۔

مسز عثمان نے کہا کہ پاکستان کے لئے ایٹمی بجلی گھروں کا منصوبہ مرتب کرنے والے غیر ملکی ماہر اس سے پہلے امریکہ، آسٹریلیا اور چین کے لئے اس قسم کے منصوبے مکمل کر چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایٹمی بجلی گھروں کے سکیم کے متعلق میں اپنی ابتدائی رپورٹ حکومت کو جون میں اور قطعی رپورٹ اگست میں پیش کر دوں گا۔ مسز عثمان نے کہا کہ ایٹمی بجلی گھروں کے قیام کے بعد پاکستان کی معیشت کا شکل بالکل بدل جائے گی اور پاکستان دوسرے ترقی یافتہ ملکوں کی صف میں آجائے گا۔ انہوں نے آج ایٹمی کمیشن کے نئے دفتر میں نامہ نگاروں سے پاکستان کے وسیع قدرتی وسائل کا تفصیلی سے ذکر کیا اور اس بات پر زور دیا کہ پاکستان کو سولہ ارب ڈالرز ترقی کے میدان میں داخل ہونا چاہئے انہوں نے کہا کہ حکومت کی ہدایت سے کہیں بھی ایٹمی بجلی گھر پانچ برس کی مدت میں قائم کیے جاسکتے ہیں۔ مسز عثمان

مصر عثمانی نے کہا کہ پاکستان کے لئے ایٹمی بجلی گھروں کا منصوبہ مرتب کرنے والے غیر ملکی ماہر اس سے پہلے امریکہ، آسٹریلیا اور چین کے لئے اس قسم کے منصوبے مکمل کر چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایٹمی بجلی گھروں کے سکیم کے متعلق میں اپنی ابتدائی رپورٹ حکومت کو جون میں اور قطعی رپورٹ اگست میں پیش کر دوں گا۔ مسز عثمان نے کہا کہ ایٹمی بجلی گھروں کے قیام کے بعد پاکستان کی معیشت کا شکل بالکل بدل جائے گی اور پاکستان دوسرے ترقی یافتہ ملکوں کی صف میں آجائے گا۔ انہوں نے آج ایٹمی کمیشن کے نئے دفتر میں نامہ نگاروں سے پاکستان کے وسیع قدرتی وسائل کا تفصیلی سے ذکر کیا اور اس بات پر زور دیا کہ پاکستان کو سولہ ارب ڈالرز ترقی کے میدان میں داخل ہونا چاہئے انہوں نے کہا کہ حکومت کی ہدایت سے کہیں بھی ایٹمی بجلی گھر پانچ برس کی مدت میں قائم کیے جاسکتے ہیں۔ مسز عثمان

صنعتی مفاہمتیں اور انعام یافتہ شاہین بویالستہ

اب مارکیٹ میں عام دستیاب ہوتا ہے خواہص پاکستانی سرمایہ سے تیار شدہ بوٹ پالش تمام باہر کے ناموں والی پالشوں کا مقابلہ کرتا ہے اور ہر رنگ میں دستیاب ہوتا ہے۔ (آج ہی خریدیں)

فرمائیے۔ اور اپنی رائے سے ہمیں مطلع فرمائیے +

زیور پستی۔ فضل عمر لیسٹریج ایسی ہیوٹ

بے بی ٹانگ کو خاطر خواہ منیڈیا

معلم جناب مرتضیٰ محمد منیڈیا صاحب پرانی آبادی قلعہ شیخوپورہ سے تحریر فرماتے ہیں۔

"آپ کی تیار کردہ دوائی Baby Tonic میں تے اپنے بچے کو استعمال کرانے اور خاطر خواہ منیڈیا۔ خاطر مند"

تجیمت ایک ماہ کو دس - ۳ بچے اینٹوں کے لئے معقول کمیشن مقرر فرماتا اور یہ اور شرائط اپنی خواہگی پر طلب کریں۔

ڈاکٹر اچھو ہومیو پیتھ کی نئی روہ

پاکستان ویسٹرن ریلوے

ٹینڈر نوٹس

پاکستان کے دونوں حصوں کے درمیان ریلوے اور بحری راستے سے سامان کی نقل و حمل کے سلسلے میں یکم اپریل ۱۹۶۱ء سے مندرجہ ذیل اینٹوں کے لئے براہ راست بلنگ کا طریقہ رائج کر دیا گیا ہے +

(۱) پاکستان ویسٹرن ریلوے - بہاولپور، حیدرآباد، مظفر آباد، مظفر آباد، لاہور، لاہور، منٹن شہر، کوٹلہ، رجم، راجھان، راولپنڈی، سرگودھا اور سیالکوٹ۔

(ب) مشرقی پاکستان - بوٹھا، چاندپور، چوہانہ، ڈھاکہ، دیناچور، جیسور، میمن سنگھ، زان، بیچ، راجشاہی، راولپنڈی، روستا، اورنگ آباد، اورنگ آباد، اورنگ آباد کے لئے صرف مندرجہ ذیل چیزیں قبول کی جاتی ہیں۔

(۲) مغربی پاکستان سے - بوٹ، اورنگ آباد، کھیلوں کا سامان اور آلات، جراحی دوائیں، سرسوں اور رانی وغیرہ کا تیل، بنا پینتھ تیل اور گھی، خشک پھل، سوتی، دھانگہ اور مینو ٹیکسٹائل، سالجات اور تیل۔

(ب) مشرقی پاکستان سے - دیاسلائی، ادالیں، چھالیر، مرغیں، بٹ کسن، کھنڈا، اہلی، ارسیان، ادویہ اور تیل۔

مزید تفصیلات کے لئے متعلقہ اینٹوں ماسٹر کے طرف رجوع کریں +

(پی پی پی کونسل منیجر)

لیڈر

(بقیہ صفحہ ۲)

انہی اغراض و مقاصد کے حصول کے لئے جانے اور جاننے کی ضرورت ہے اور جماعت کا ہمتی کاروبار ہے وہ انہی قریبوں پر منحصر ہے اس لئے جو مال جمع ہوتا ہے وہ انہی اغراض و مقاصد کے حصول کے لئے خرچ ہو سکتا ہے اور وہ ہی خرچ ہو سکتا ہے جس کو ان اغراض و مقاصد کے ساتھ ایمان کا تعلق ہو۔ اور جو باقی سلسلہ احمدیہ پر بطور سچے موجود اور ہمہدیہ موجود کے ایمان لایا گیا ہو۔

آج صفا فدائی ہیں نہیں بلکہ تمام دنیا کے اداروں میں جماعت احمدیہ کی تنظیمی قابلیت مسلم ہے اور اس کی نہ صرف دولت ترقی یافتہ ممالک میں بلکہ خاندان سے خاندان تک تعریف کرتا ہے حتیٰ کہ غیر مذہب والوں سے بھی داد و تحسین حاصل کر چکی ہے۔ اور اس پھولتی ہوئی جماعت کی تنظیمی قابلیت کو دیکھ کر عیسائی، آریہ اور دیگر دشمنان اسلام بھی حیرت زدہ ہیں۔ یہ ایک خاندانی نظام ہے اور اسلام کے اصولوں کے مطابق و امروہم مشورہ سے بینجم کا زندہ مثال ہے اس کی ایک مندرجہ ذیل اس لحاظ سے دیکھا جائے تو مشرقیوں سے جن میں حکومتی ایڈمنسٹریٹیشن سمیت مل ہے فائنڈ اور مضبوط ہے۔ اس کے کارکن نہ صرف فرض شناس ہیں بلکہ وہ اللہ تعالیٰ کی نوری

پیٹ کے کیڑے

مشلا کہ وہاں کہہ دیکھو، کیچڑے (مچھ) چڑھے اسیو، کھانہ، مردہ ہو کر فارغ ہونے لگے۔

علاج ۱۰-۱۲ پیٹ ۲/۵۰

دوا خانہ حکیم عبدالعزیز کھڑکھڑ نزل ایچ

(حفاظت آبادی) ضلع گوجرانولہ

رجسٹرڈ ایپریل نمبر ۵۲۵۲

م نے بتایا کہ کراچی میں جو ایٹمی بجلی گھر قائم کیا گیا ہے اس سے سارے بارہ کروڑ لوگ وابستہ ہو سکیں گے اور دوسرے دو بجلی گھروں میں سے ایک دس دس کروڑ لوگ وابستہ ہو سکیں گے۔